



## **Комсомольская правда: "СК завел дело из-за гибели и ранений людей при обстрелах Белгородской области"**

Ведомство отметило, что были повреждены гражданские объекты в регионе. Следователи возбудили уголовное дело из-за гибели и ранений людей при обстрелах Вооруженными силами Украины (ВСУ) Белгородской области.

Такую информацию озвучил СК России. «Возбуждено уголовное дело по фактам гибели и ранений людей в результате обстрелов украинскими вооруженными формированиями Белгородской области», - сказано в сообщении ведомства. В СК подчеркнули, что ВСУ продолжают совершать обстрелы гражданских объектов на территории региона. Причем применяется западное оружие с высокими поражающими свойствами, в частности, реактивные системы залпового огня.

Так, по данным ведомства, были уничтожены две машины, водители которых – мужчина и женщина – скончались. Повреждения также получили частные дома, спортклуб, учреждения здравоохранения. Несколько человек были ранены.

Ранее губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил о гибели водителя в результате обстрела столицы региона со стороны украинской армии. Еще три человека пострадали. Он уточнил, что повреждены два частных домовладения, здания на территории одного из учреждений здравоохранения, где пробита кровля.

Президент РФ Владимир Путин заявлял, что попытки Киева атаковать Белгородскую и Курскую области происходят на фоне его неудач на линии соприкосновения. Глава государства подчеркивал, что ВСУ не достигли ни одной из целей, которые они ставили перед собой в прошлом году.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1868704>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---